
議事要旨

１ 日　時　平成１８年３月１５日（水） 15時00分 ～ 18時00分

２ 場　所 医学部中会議室（医学部管理棟３階）

３ 出席者

４ 審査結果
（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

５ 議事要旨（２月２８日開催分）の確認について

６ その他
①有害事象の報告について
②その他

前回の議事要旨が承認された。

平成１８年４月２５日(火）ﾋﾄｹﾞﾉﾑ・遺伝子解析研究倫理審査委員会終了後

「軟骨系腫瘍の良悪性診断におけるDMSAシンチグラフィーの臨床的意義」について

研究責任者：尾崎敏文教授（大学院医歯薬学総合研究科機能再生・再建科学専攻生体機能再生・再
建学講座）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう
十分配慮すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

「医療現場で働く看護師のヒヤリハット抑制要因に関する研究」について
主任研究者：兵藤好美助教授（医学部保健学科看護学専攻基礎看護学講座）
結　　　果：条件付承認
条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。

②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう
十分配慮すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

「四肢動静脈奇形，血管腫に対する動脈塞栓術に関する研究」について
主任研究者：金澤　右教授（大学院医歯薬学総合研究科病態制御科学専攻腫瘍制御学講座）
結　　　果：条件付承認
条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。

②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう
十分配慮すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

「精索静脈瘤に対する手術療法の有効性に関する研究」について

主任研究者：石井和史助手（医学部･歯学部附属病院泌尿器科）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう
十分配慮すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

主任研究者：中塚幹也講師（医学部･歯学部附属病院産科婦人科）

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう
十分配慮すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

結　　　果：条件付承認

条　　　件： ①　研究計画書及び審査内容を遵守すること。
②　実施にあたっては十分な説明の上，同意を得て，患者が不利益を被らないよう
十分配慮すること。
③　倫理委員会委員長の求めに応じ，実施状況を報告すること。

「ガラス化(Virtrification)法によるヒト卵巣組織の凍結保存に関する研究」について

平成１７年度第１２回岡山大学大学院医歯薬学総合研究科倫理委員会

８人／１１人

「慢性重症虚血性心疾患(心筋梗塞･狭心症)患者を対象とした，自家末梢血血管内皮前駆細胞
(CD34陽性細胞)移植による血管再生治療に関する第Ⅰ-Ⅱ相試験」について

主任研究者：大江　透教授（大学院医歯薬学総合研究科生体制御科学専攻機能制御学講座）


